Интернет-ресурсы правозащитного движения 
 

МХФОсновной целевой группой для МХГ являются региональные правозащитные и другие НПО. На сегодняшний день в сетевых инициативах МХГ участвуют около 200 региональных организаций.

Сеть правозащитного мониторинга
Сеть правовых клиник
Сеть коалиций разнопрофильных НПО

При этом общее число НПО, с которыми МХГ контактирует в регионах, превышает 500.

МХГ является одним из членов-основателей Народной Ассамблеи, объединяющей крупнейшие российские сетевые НПО, и Инициативной Группы «Общее Действие», функционирующей как периодическое собрание лидеров влиятельных московских организаций. 

МХГ является также членом Ассоциации региональных правозащитных организаций, с которой сотрудничает в рамках развития коалиционной деятельности в регионах России и других сетевых инициатив.

МХГ поддерживает тесные отношения, обменивается информацией, выступает с совместными заявлениями и реализует совместные проекты с такими влиятельными московскими НПО, как:Международное историко-просветительское 
правозащитное и благотворительное общество «Мемориал»

Фонд Защиты Гласности
Центр развития демократии и прав человека
Центр Международной Защиты 
Институт прав человека 

и многими другими.

МХГ тесно сотрудничает с Молодежным правозащитным движением в рамках организации и проведение акций и кампаний в защиту общественных интересов, развития образовательных программ (как для некоммерческих организаций, так и в целях правового просвещения населения и широкого гражданского образования), инициации и поддержка международных и российских молодежных правозащитных проектов, развития молодежной и других программ для координируемой МХГ Сети юридических клиник на базе приемных региональных правозащитных организаций и разработки и реализация программ на Северном Кавказе и в Кавказском регионе в целом.

Являясь членом Международной Хельсинкской Федерации по правам человека, Московская Хельсинкская группа сотрудничает с другими национальными организациями - членами Федерации. 

МХГ реализует целый ряд проектов в сотрудничестве с зарубежными правозащитными организациями. В числе партнеров МХГ: 

Болгарский Хельсинкский Комитет 
Нидерландский Хельсинкский Комитет 
Польский Хельсинкский Фонд 
Центр Прав Человека Ноттингемского Университета 

Также МХГ поддерживает тесные контакты с такими известными международными организациями, как Интерайтс, Международная Амнистия, Хьюман Райтс Вотч, Международная Лига Прав человека.
 
Некоторые сайты российских правозащитных организация:
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